

Красное знамя

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОГО РАЙОННОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 89 (4570)

ЧЕТВЕРГ, 25 июля 1974 года.

Год издания 39-й
Цена 2 коп.

В РАЙКОМЕ КПСС

ВСЕ СИЛЫ — НА ЗАГОТОВКУ КОРМОВ!

Бюро райкома КПСС рассмотрело вопрос о ходе заготовки грубых и сочных кормов в колхозах и совхозах района и мерах по выполнению плана. В принятом постановлении отмечено, что в большинстве хозяйств района в текущем году сложились неблагоприятные условия для роста трав, что создает дополнительные трудности в заготовке потребного количества кормов. Во многих колхозах и совхозах медленно заготавливаются корма, недостаточно используются для этого дополнительные источники, кое-где нарушается технология приготовления, допускаются потери при уборке и скирдовании сена.

Очень медленно заготавливают корма колхозы «Новый путь», «Путь к коммунизму», «Труд».

В колхозах «Труд», им. Чкалова, «Гигант», «Заветы Ильича» допускаются особенно большие потери при заготовке сена, некачественно проводится вторая гребь и подборка, плохо делаются скирды.

В колхозах мало включено в работу сенопрессов, непроизводительно используются агрегаты по производству травяной муки.

Партком и бюро парторганизации хозяйств района на должном уровне ведут организаторскую и массово-политическую работу на заготовке кормов, слабо контролируют ход их накопления, не дают острой оценки допускаемому браку.

Бюро райкома партии обязало управление сельского

хозяйства райисполкома, партийные организации, руководителей и специалистов хозяйств в ближайшие дни рассмотреть состояние и определить конкретные меры по организованному проведению и по безусловному выполнению каждым колхозом и совхозом планов по заготовке кормов. Необходимо использовать все источники для накопления грубых и сочных кормов, взять на учет все сенокосные участки внутри хозяйства, выкосить неудобцы, дополнительно посеять кормовые культуры на парах, принять меры по получению вторых укосов многолетних трав, заготовки веточного корма и дерно-травянистых кочек.

Повсеместно внедрить прогрессивные методы приготовления сенажа, прессованного сена, комбинированного силоса, моноорма, вести силосование и консервирование соломы.

Немедленно включить в круглосуточную работу все агрегаты по приготовлению витаминно-травяной муки.

Строго соблюдать технологию заготовки кормов, повышать их качество, упорядочить учет. Организовать строительство облицованных траншей и цехов по приготовлению кормов к скормливанию.

Руководителям объединения «Сельхозтехника» и райпотребсоюза поручено в трехдневный срок разобраться с наличием запасных частей к машинам для заготовки кормов, материалов, инвентаря, принять меры для полной обеспеченности ими всех хозяйств района.

Бюро РК КПСС обязало

парторганизации и руководителей промышленных предприятий постоянно оказывать помощь колхозам и совхозам в заготовке кормов путем проведения массовых субботников и воскресников, выделения транспорта и других мер.

Районному комитету народного контроля поручено создать в каждом хозяйстве группы и посты по контролю за качеством и учетом кормов.

Партийные, профсоюзные и комсомольские организации колхозов и совхозов обязаны шире развернуть соревнование коллективов за безусловное выполнение обязательств по заготовке кормов. Шире использовать меры морального и материального поощрения победителей соревнования. Усилить организаторскую и массово-политическую работу среди трудящихся на заготовке кормов, обеспечить им нормальные культурно-бытовые условия. Создать в бригадах и звеньях партийные и комсомольско-молодежные группы.

В газете «Красное знамя» решено учредить районную Доску почета, на которую заносить колхозы, совхозы, бригады, фермы, механизаторов, добившихся наивысших показателей на заготовке кормов.

В целях усиления организаторской работы и осуществления контроля за ходом заготовки кормов, повышения их качества и создания условий для их приготовления при райкоме партии создана оперативная группа.



По представлению руководителей, парткомов и профкомов хозяйств на районную Доску почета за ударный труд на заготовке кормов заносится:

ОТ КОЛХОЗА «КОЛОС»

В. М. Баранов — тракторист. За 9 дней спрессовал 150 тонн сена при норме 72 тонны.

В. В. Кокорин — тракторист. За 7 дней подобрал боковыми граблями сено с площади 166 га при норме 90 га.

В. М. Чазов — тракторист. Убрал сено тросовой волокушей с площади 91 га при норме 77 га за 7 дней.

ОТ СОВХОЗА «ВАГАНОВСКИЙ»

Механизированное звено в составе И. Л. Шкутова, тракториста стогомета, Л. В. Разбирацева и К. А. Смирнова, стогоправов, Ю. Ф. Сорокина, тракториста, работающего с толкающей волокушей. С начала уборки этот коллектив заскирдовал 4302 центнера сена. Дневные нормы выполняет на 200—250 процентов при хорошем качестве работы.

ПОБЕДИТЕЛИ ОПРЕДЕЛЕННЫ

Бюро обкома КПСС и облисполком подвели итоги социалистического соревнования городов и районов области за второй квартал 1974, определяющего года девятой пятилетки.

По сельским районам переходящее Красное знамя и Почетная грамота присуждена Ижморскому району.

В числе других во втором квартале отмечена хорошая работа Промышленновского района (первый секретарь РК КПСС Н. А. Романов, председатель райисполкома В. Ф. Суховский).

В соревновании с Ленинск-Кузнецким районом победителем признан Промышленновский район.

ПРАЗДНИК ЖИВОТНОВОДОВ

23 июля в совхозе «Заря» проведен день животноводов. Это интересное, содержательное мероприятие здесь стало настоящим праздником работников ферм.

В полдень со всех поселков на автобусах и автомашинах на центральную усадьбу хозяйства веселые и нарядные съехались совхозные труженики. Они быстро заполнили свой Дом культуры, где была организована торговля, многие из прибывших фотографировались на память. Собранным было приятно встретиться и поговорить со своими коллегами с других ферм и соперниками по соцсоревнованию.

Но вот все заходят в зал и с большим вниманием слушают выступающих. День животноводов открыл директор совхоза В. И. Калинин. Он тепло поздравил собравшихся с праздником, пожелал им хорошего здоровья и новых трудовых успехов. Затем он предоставил слово для

доклада главному зоотехнику хозяйства Ю. В. Коваленко.

Опытный специалист глубоко и всесторонне охарактеризовал итоги работы животноводов за первое полугодие, назвал успехи и недостатки, рассказал о предстоящих задачах. С гордостью за свой совхоз слушали собравшиеся о том, что они с честью справились с полугодиевыми обязательствами. Свиноводы получили 18620 поросят, на 4539 голов больше плана и на 1850 голов больше, чем в прошлом году. Средний отъемный вес поросенка 18,6 килограмма, это значительно выше плана, но несколько ниже прошлогоднего. А вот с выходом поросят на 1 свиноматку далеко не все в порядке. Он равен 8,7, а следовало бы иметь не менее 9. Докладчик подробно анализирует работу свиноводов по фермам, вскрывает неиспользованные резервы. Например, на четвертой ферме на результаты труда отрицательно

(Окончание на 4 стр.)

ИДЕТ ЗАГОТОВКА КОРМОВ

На 24 июля в колхозах и совхозах района скошено 21939 гектаров трав, из них 18127 га подбрана.

СЕНА заготовлено 15521 тонна, 46,5 процента к плану.

СЕНАЖА заложено 2735 тонн, 12,4 процента к заданию. Эту работу ведут лишь 8 хозяйств.

ТРАВЯНОЙ МУКИ приготовлено 1183 тонны, 38,8 процента к плану. Темпы производства этого ценного корма остаются низкими.

В совхозе «Красинский», колхозах «Труд», им. Ленина, «Иск-

ра» и «Родина» приступили к кошению гороха на зерно. Его скошено 61 гектар.

Ход стогования сена по хозяйствам: в первой колонке — процент выполнения плана, во второй — всего заготовлено сена (тонн.).

ХОЗЯЙСТВА:	108,0	1541
«Заря»	91,4	566
«Колос»	77,3	962
«Гигант»	67,6	1790
«Красинский»	61,0	978
«Мир»	60,2	529
«Кузбасс»	57,2	882
«Ленинский путь»		

«Искра»	55,6	758
«Рассвет»	46,1	425
«Заветы Ильича»	46,0	762
«Вагановский»	44,1	1292
«Калининский»	43,0	994
Им. Жданова	42,0	206
«Тарасовский»	41,7	197
«Ударник полей»	37,4	917
«Красное знамя»	37,0	763
Откормсовхоз	35,8	108
Им. Чкалова	32,3	355
Им. Ленина	23,8	326
«Труд»	23,4	351
«Новый путь»	18,7	386
«Путь к коммунизму»	15,8	263
«Родина»	14,0	170
Им. Мичурина	—	—
ПО РАЙОНУ	46,5	15321



НА СНИМКЕ: В. И. Калинин, директор совхоза, вручает переходящее Красное знамя управляющему фермой № 5 А. П. Стрельникову. Фото И. ВАСЬКИНА.

НАРОДНЫЙ КОНТРОЛЬ — В ДЕЙСТВИИ

Страница народного контроля

ДОХОДИТЬ ДО ВСЕГО

У сельских тружеников наступила самая напряженная пора. За короткий период нужно заготовить корма, подготовить фермы к зиме, убрать с полей урожай. С огромным объемом работ можно справиться только при высокой организованности и дисциплине всех кадров колхозов и совхозов.

Долг народных контролеров — оказать действенную помощь партийным организациям, коллективам тружеников в успешном выполнении этих сложных задач. На летне-осенний срок необходимо так расставить всех народных дозорных, чтобы все участки производства постоянно находились в поле их зрения.

Правильно действуют в колхозе «Искра». Здесь по инициативе парткома пересмотрена расстановка членов групп и постов народного контроля. Созданы посты в составе трех — пяти человек на дойных гуртах, два поста по 5 человек — на заготовке кормов. Сформированы и посты по контролю за качеством уборки и сохранностью урожая: два из них — на косовице и обмолоте хлебов, назначены контролеры и на силосовании, токах и сушильном хозяйстве, на вспашке явля. Посты уже осуществляют досмотр за подготовкой к жатве.

Немаловажно, что все члены постов в этом хозяйстве хорошо проинструктированы. Перед народными контролерами выступили с разъяснением их конкретных задач секретарь парткома Д. М. Воилов, председатель колхоза З. Д. Рожок. Народные контролеры в результате уяснили точно свои функции и активно взялись за дело.

Такая же расстановка сделана в совхозе «Заря», колхозе «Ударник полей». Подобные организационные мероприятия надо незамедлительно провести во всех группах, быстрее включить народных дозорных в работу.

На заготовке кормов они должны строго следить за тем, чтобы был снят весь травостой, где он есть, в том числе на неудобьях. Особая забота — проверка качества заготовки кормов. Скошенные травы важно вовремя убрать, добротнo уложить в скирды. Требуется строго соблюдать технологию закладки сенажа и силоса. Необходимо принять всех мер к выполнению обязательств по накоплению кормов.

Нельзя ни на минуту выпускать из виду ход подготовки хозяйства к уборке урожая. Проверки показывают, что в некоторых колхозах к этому вопросу ослаблено внимание. Неудовлетворительно, например, ведется ремонт комбайнов, зерносушилок, другой техники и механизмов в колхозах «Мир», им. Чкалова, «Труд». И хуже всего то, что группы народного контроля этих хозяйств мирятся с таким положением.

Задача состоит в том, чтобы не позднее 1 августа завершить весь комплекс подготовки к жатве. К этому сроку народные контролеры должны проверить качество ремонта техники, оборудования, механизмов на токах и сушильках, добиться устранения неполадок. Особо нужно обратить внимание на надежность герметизации комбайнов, приспособленности их к уборке низкорослых и полеглых хлебов. Для производительного использования «тепных кораблей» требуется посадить на каждый из них не только комбайнера, но и его помощника.

Огромное приложение сил, внимание народных контролеров требуется сейчас и там, где речь идет о летнем содержании скота, подготовке ферм к зиме. Надо проводить рейды и проверки по этим вопросам, добиваясь хороших приростов скота, надоев молока, сохранения и увеличения поголовья.

Лето — страда и для сельских строителей. Обеспечение высоких темпов и качества строительства, экономное расходование строительных и других материалов, рациональное использование техники и механизмов, а также рабочее время — мимо всего этого нельзя проходить народным контролерам.

Неблагоприятные для урожая погодные условия накладывают на народных контролеров еще большую ответственность. С горячей инициативой, боевой зоркостью и непримиримостью к бесхозяйственности — за дело.

Г. НОВОСЕЛОВ,
председатель районного комитета народного контроля.

РАССКАЗЫ О ДОЗОРНЫХ

НЕ ОШИБЛИСЬ

— Ну что, дядя Костя, опять с проверкой приехал? Заранее предупреждаем: все в порядке, придраться не к чему. Знали, что ты нас не обойдешь, подготовились.

— Вот и хорошо. А все же лишний раз в гости к вам на ферму заглянуть не мешает.

Такие вот разговоры между народным контролером К. Н. Колокольцовым и животноводом колхоза «Искра» нередки.

Уже 14 лет работает Константин Николаевич в данном хозяйстве дофером молоковоза. За это время постиг, от чего зависит качество молока, что содействует повышению надоев или вызывает их понижение, чем обеспечивается сохранность стада, высокие привесы молодняка. Одним словом, узнал многие тон-

кости работы в животноводстве.

И когда четыре года назад возник вопрос, кого из народных контролеров закрепить за животноводческой отраслью в колхозе, выбор пал на Колокольцова: «Тебе и карты в руки», — сказали ему в коллективе.

С тех пор Константин Николаевич как член группы народного контроля в животноводстве много сделал. Учить его исполнению этой общественной обязанности никто особо не учил. Когда душой болеешь за производство, все как-то само собой получается. По роду своей работы Колокольцов связан с животноводом. Ведь их продукцию отвозить и сдавать на молзавод ему самому приходится. И

не хочется краснеть за свой колхоз.

Поэтому-то народный контролер частый гость на фермах. Приезжая за молоком, он все дворы обойдет, всюду посмотрит. Доярки, например, давно привыкли к строгости, с какой Константин Николаевич требует от них всегда содержать в чистоте молочную посуду и доильные аппараты. И уж постарается, чтобы не мог он их упрекнуть в перяпильности.

При переходе на летне-пастбищное содержание скота в нынешнем году в колхозе плохо обстояло с охлаждением молока, из-за чего кислотность его доходила до 23 градусов. И что же? Колокольцов всех поднял на ноги: и зоотехническую службу и правление колхоза. В результате оперативно были созданы нормальные условия для охлаждения продукции. Молоко стали сдавать при кислотности не выше 18—19 градусов.

Правильное содержание телят, точное соблюдение графика пастьбы, регулярная подкормка животных зеленью — за всем следит народный контролер, до всего доходит его хозяйский глаз.

Нет не ошиблись колхозники, избрав когда-то Колокольцова в народные контролеры. Глубоко вникает он в колхозные дела. И смело добивается, чтобы шли они все лучше.

И. ВАСЬКИН,
внештатный корреспондент.
НА СНИМКЕ: К. Н. Колокольцов.

Фото автора.



ВЕСТИ ИЗ ГРУПП

СТРОГИЙ ДОГЛЯД

Главный свой долг мы, народные контролеры совхоза, хорошо представляем: обеспечить успешное выполнение не только планов, но и обязательств по продаже сельскохозяйственной продукции государству. От нас требуется для этого строгий догляд за производством. Сейчас члены группы и постов взяли под контроль заготовку кормов, пастбищное содержание скота.

На фермах они постоянно следят, как поставлен уход за дойными гуртами и молодняком. О всех недостатках мы каждое утро информируем директора совхоза и главного зоотехника, который ведет журнал учета нарушений в уходе за животными и в кормлении, пастьбе. По записям в журнале обязательно делается затем повторная проверка, как устраняются вскрытые недочеты. Это способствует тому, что надол в хозяйстве в польские дни достигают 13,4—13,6 кг, то есть по сравнению с тем же периодом прошлого года не снижаются, хотя лето нынче трудное.

В настоящее время комиссия группы народного контроля за-

нимается проверкой готовности техники к уборке урожая. Машины обследуются на месте зимней стоянки. И, если обнаруживаются неисправности или недоделки, их оперативно устраняют. Надо сказать, комбайны после ремонта уже испытаны в работе — на косовице многолетних трав. В основном, техника к жатве готова. Тут сказались атмосфера требовательности, созданная народными контролерами еще весной. Скидки в этот ответственный период никому не было. Выявили, например, что на ферме № 4 с ремонтом почвообрабатывающей и посевной техники запаздывают. Созвали рабочее собрание, на нем выработали конкретные меры по ликвидации отставания, а бригадир тракторного парка Михеев Н. В. был наказан за плохую организацию труда. Урок, как говорится, пошел впрок.

И сейчас наши народные дозорные И. М. Цыбин, Н. Т. Пятов, П. Шаблаев и другие на боевом посту.

П. КУРДЮКОВ,
председатель группы народного контроля совхоза «Краснинский».

ВЫХОДИМ В НОЧНЫЕ РЕЙДЫ

Понимая, что лето — наиболее ответственный в животноводстве период, народные контролеры колхоза «Колос» с начала перевода скота на летнее пастбищное содержание взяли это дело под свой контроль. Уже перед выходом на пастбища с членами группы, занятыми в животноводстве, (а их почти половина), были проведены беседы о том, что и как они должны контролировать и за чем регулярно следить.

Держать под контролем по возможности всю работу животноводов помогает состав и расстановка членов группы. Трое из них доярки, столько же свинок, есть телятница и два бригадира, то-есть люди, непосредственно занятые в животноводстве.

Периодически колхозные контролеры проводят рейды. Например, трижды проверялась ночная пастьба коров и молодняка. Если первые две проверки выявили нарушение режима ночной пастьбы на первом и втором дойных гуртах (во второй половине ночи вместо трех часов, как положено, они выгоняли на пастбища только в пять), то в третий раз нарушения режима уже не обнаружено.

Проверяли контролеры также состояние летних лагерей, механизмов и оборудования в них, качество доения коров. Интересуются они и ходом подготовки животноводческих помещений для скота к зиме, а также ходом заготовки кормов в колхозе. Наиболее активными в группе являются В. С. Царегородцева, Г. В. Шамова, Г. Колпакова, которые болеют душой за колхозное производство.

Н. БОРИСОВА,
председатель группы народного контроля колхоза «Колос».

Комитету народного контроля и «Красному знамени» отвечают

В статье «За бесхозяйственность — к материальной ответственности», опубликованной в № 77 нашей газеты, шла речь о следующем. Комиссия комитета народного контроля вскрыла в июне серьезные нарушения правил хранения ядохимикатов и использования минеральных удобрений, а также протравительной машины на первом производственном участке колхоза «Путь к

коммунизму». Районный комитет народного контроля своим постановлением от 20 июня обязал руководителей и специалистов колхоза немедленно устранить обнаруженные недостатки.

На днях в комитет поступил ответ о принятых мерах за подписью председателя колхоза т. Шкапара И. А. и председателя группы народного контроля Глебова В. В. Ядохимикаты в

бригаде № 1 подобраны, заскандированы, сообщают, они. Те, которые пришли в негодность, вместе с остатками и верхним слоем почвы закопаны в землю в районе скотомогильника. Минеральные удобрения также убраны в склад, который приведен в порядок, открытого доступа в него теперь нет.

Протравитель РС-10 находится в стадии ремонта. Капитально

ремонтируется в настоящее время и зерносушилка, которая еще с прошлой осени находилась в заброшенном состоянии.

Правление колхоза приняло также организационные меры для пресечения бесхозяйственности как в первой бригаде, так и во всех производственных звеньях в целом. Группа и посты народного контроля активизировали свою работу.

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНОЕ ДЕЛО МОЛОДЕЖИ

МОЛОДЕЖНАЯ
СТРАНИЦА

КОГДА РЯДОМ ДРУЗЬЯ



В последние годы на молочно-ферму колхоза «Родина» пришло много молодежи. Среди них комсомолки Тая Манеева, Люба Прохорова, Гали Захарова, Оля Рожко.

А где молодежь, там всегда задор, соревнование. Да и наставник у молодых хороший — Вера Манеева. Уже опытная доярка, она всегда вовремя даст полезный совет, не останется в стороне и тогда, когда потребуются практическая помощь.

На ферме немало хороших молодых животноводов. Например, Оля Рожко. Пришла на ферму год назад. А теперь одна из передовых доярок. За сутки она надаивает до 10 кг молока на корову (у нее переводки). И обязательство свое получить по 2500 кг за год надеется выполнить.

А собралась Ольга стать строителем. Окончила два курса Новокузнецкого строительного техникума, но уехала в деревню.

Здесь, на ферме, работала ее старшая сестра Наташа, и Ольга, приезжая на выходные, часто приходила к ней.

— Поправилось мне на ферме, — рассказывает она. — Вот я и сменила профессию. Поначалу помогали мне. Девчата у нас дружные. Все делаем вместе. Да и в свободное время не расстаемся. Сейчас готовим концерт художественной самодеятельности. Правда, трудновато без хорошего музыкального руководителя. Но это нас не смущает.

Дружба помогает в любом деле. Она помогла и этому молодежному коллективу недавних выпускников стать передовым. По условиям соревнования за первое полугодие этого года ему присуждено первое место по району среди молодежных коллективов, и райком комсомола наградил его Почетной грамотой. Получила Почетную грамоту и ценный подарок и Ольга Рожко.

Сейчас у членов молодежного коллектива колхоза «Родина» одна забота — добиться более высоких показателей.

В. ВОСНИКОВА.

НА СНИМКЕ: Ольга Рожко.

НАСУЩНЫЕ ЗАДАЧИ

На XVII съезде комсомола, наряду с другими, был обсужден и вопрос о мобилизации юношей и девушек на борьбу за дальнейшее развитие животноводства.

В дни, предшествующие съезду, и в период подготовки к празднованию 50-летия присвоения комсомолу имени В. И. Ленина развернулось движение: «Животноводство — ударное дело комсомола». В настоящее время на фермах колхозов и совхозов нашего района работает 150 молодых животноводов, действует два комсомольско-молодежных звена доярок.

План первого полугодия наш район выполнил по всем показателям, и в этом немалая заслуга молодых. Хорошо потрудились комсомольско-молодежные животноводческие звенья колхозов «Колос» (звеньевая Юлия Баланцова) и «Родина» (Людмила Прохорова).

Отличных успехов добилась доярка Галина Кутькина из колхоза «Красное знамя». Она надоила 1394 кг молока на корову при плане 800 кг, выполнила полугодовой план на 174 процента.

Хорошо идут дела у доя-

рок Надежды Майоровой (колхоз «Красное знамя»), Любви Курдюковой (совхоз «Калининский»), Нины Кеннер (колхоз «Колос»), Любви Кизикбаевой (совхоз «Краснинский»), Галины Старкиной (колхоз им. Мичурин), Любви Бутловой (совхоз «Вагановский»).

Молодые скотники Николай Шабашов (колхоз «Путь к коммунизму»), Юрий Соломыкин и Светлана Каплина (совхоз «Краснинский») получали среднесуточные привесы до 800 граммов.

Однако нужно сказать, что комитетам комсомола хозяйств есть над чем поработать. В районе мало еще молодежных животноводческих звеньев. А они вполне могут быть созданы в колхозах «Мир», «Родина» и «Искра», совхозах «Калининский» и «Краснинский» и других хозяйствах.

При наличии таких звеньев легче организовать социалистическое соревнование, сделать его действенным, направить инициативу молодежи на ударный труд.

Сегодня, как никогда велика потребность на селе, и в первую очередь в животноводстве, в людях грамотных,

умеющих обращаться с самой сложной сельскохозяйственной техникой. В хозяйствах района организуются учебные пункты для повышения знания доярок и скотников. В этом году в них прошло обучение 467 человек. 100 дояркам присвоено звание «Мастер животноводства».

Организовано проводится учеба в колхозах «Ударник полей», «Ленинский путь», «Путь к коммунизму», «Колос», совхозах «Краснинский» и «Заря».

В целях профессиональной ориентации учащихся в Журавлевской и Краснинской средних школах организованы зооветеринарные кружки.

Не секрет, что еще далеко не все животноводческие фермы механизированы, не хватает оборудования для охлаждения молока, молокозавозов и т. д. Но это трудности роста. Они должны быть и будут преодолены в ближайшее время. Поднять животноводство к должному уровню, перевести его на промышленную основу призвана молодежь.

В. ГОРЯЧЕВ,
второй секретарь
РК ВЛКСМ.

НАПЕРЕКОР ТРУДНОСТЯМ

Все хозяйства нашего района ведут заготовку кормов для общественного животноводства. Эта работа является сейчас самым важным и ответственным участком борьбы за выполнение плана четвертого, определяющего года девятой пятилетки.

На этом ударном участке трудятся 20 комсомольско-молодежных звеньев и агрегатов. И такие механизаторы, как Юрий Сорокин, Сергей Мягков из совхоза «Вагановский», Виктор Бирт из колхоза «Рассвет» выполняют ежедневно норму на 150—170 процентов. А у Вячеслава Краснопевцева из колхоза «Ленинский путь» на стоковании сена ежедневная выработка достигает 180—190 процентов к плану. Примеров самоотверженного труда комсомольцев и молодежи можно привести еще много.

На очередном своем заседании бюро райкома ВЛКСМ разработало и утвердило ряд мероприятий, направленных

на лучшую организацию и проведение уборочной кампании и заготовку сельскохозяйственной продукции в определяющем году девятой пятилетки. Оно надеется, что молодежь района приложит все свое умение для выполнения этих мероприятий.

Придавая исключительно важное значение заготовке кормов, областной комитет ВЛКСМ объявил с 15 июля по 15 августа ударный месячник под девизом: «Заготовка кормов — дело всей молодежи».

С целью активизации молодежи, комсомольско-молодежных агрегатов и коллективов в этот период, а также на время уборки урожая райком комсомола утверждает переходящий приз РК ВЛКСМ, а по итогам за пятидневку — переходящий вымпел «Молодому передовику».

Жатва венчает труд земледельцев, и от правильной организации уборки урожая зависят ее итоги. Вот поэтому

комсомольцы и молодежь должны приложить максимум усилий, чтобы провести ее вовремя и без потерь.

Комсомольцы должны вести решительную борьбу с нарушителями трудовой дисциплины, расточительством и бесхозяйственностью.

Найдется немало дел и для школьников. Комитетам комсомола школ и пионерским дружинам нужно организовать работу штабов и постов «Пионерский дозор» для борьбы с хлебными потерями при уборке и перевозке годового урожая.

Осталось совсем немного времени, когда поплывут по полю «стенные корабли» и свыше 70 комсомольско-молодежных звеньев и агрегатов примут участие в жатве 1974 года.

Думается, что молодежь с честью выполнит возложенные на нее обязанности и не спасует перед трудностями.

Ю. КУРАКОВ,
первый секретарь РК
ВЛКСМ.

Наши интервью

ВАЖНЫЙ ВОПРОС

Проблема выбора профессии сейчас волнует очень многих выпускников школ. Как найти свое место в жизни, чтобы оно было по душе и приносило пользу обществу, чтобы жить было интересно — вот основные вопросы, над которыми задумываются ребята. На этот вопрос отвечает скотник фермы № 2 совхоза «Краснинский» Юрий Соломыкин.

Работая на группе телят, он добивается до 600 граммов среднесуточного привеса на голову. На состоявшемся недавно слете молодых животноводов района Юрий награжден Почетной грамотой райкома комсомола, значком ЦК ВЛКСМ и ценным подарком.

— Я родился и вырос в деревне. Отец мой всю жизнь проработал на ферме. Имеет много специальностей. После школы я и несколько моих товарищей решили остаться в деревне. Кое-кто пошел в механизаторы, а мне предложили группу телят. Я согласился. И не жалею. Мне нравится здесь жить и работать. Главное — это честно, добросовестно относиться к своему делу, с душой его выполнять, тогда оно и интереснее будет.

Многие сейчас стремятся выбрать городскую профессию. Но мне кажется, на селе лучше — больше простора. Да и профессия животновода, хлебороба сейчас очень нужная.

Зимой работаю на группе один, а летом с напарником. Свободного времени у меня достаточно, а как провести его, зависит от собственного умения. Я, например, люблю почитать книги, поиграть в волейбол, сходить в кино. У нас в деревне хорошая библиотека, недавно выстроили новый клуб. Можно и художественную самодеятельность организовать.

Да и молодежи сейчас на селе много остается. Хорошо работают, например, недавние выпускники школы Анатолий Куренков, Юрий Хахалин. Вот из нашей семьи трое пошли работать в колхоз. Мы с сестрой — на телятник, брат — механизатор (сейчас он в армии). Думаю, и младшие двое тоже последуют нашему примеру.

Трудно, конечно, выбрать профессию. Но если ориентироваться на девиз: «Быть там, где нужен», — никогда не ошибешься.

На снимке: Юрий Соломыкин.

Фото И. ВАСЬКИНА.



РАБОТАЮТ С ОГОНЬКОМ

Идет заготовка кормов. Молодежь района принимает в ней самое активное участие. Отлично работают механизаторы колхоза «Искра» Алексей Лынин, Иван Ковалев, Алексей Шипуло, Виктор Брехт. Они ежедневно выполняют по две нормы.

Немного отстают от них и механизаторы колхоза «Мир» Евгений Лупан,

Александр Давыдов, Федор Костенко, выполняя план на 120—130 процентов.

Ежедневно заготавливает по 29,3 тонны сена вместо плановых 22 тонны Вячеслав Краснопевцев (колхоз «Ленинский путь»).

Хорошо работают и Владимир Хворостинин, Николай Кеннер, Михаил Кудрявцев, Владимир Фамицкий из колхоза «Колос». (НАШ КОРР).

